

Směrnice vedoucí katedry matematiky č. 1/2021 k přijímacímu řízení 2022/2023

Všichni zájemci o studium navazujícího magisterského programu **N0114A300102 Učitelství pro 2. stupeň základních škol se specializací matematika** musí projít přijímacím řízením.

Přijímací řízení programu N0114A300102 Učitelství pro 2. stupeň základních škol se specializací matematika se bude konat ve dnech 1. června a 8. června od 9 hodin na učebně J 326 (3. patro, budova v Jeronýmově ulici). Student si jeden z termínů sám vybere. Svou volbu nemusí nikde oznamovat.

Uchazeči, kteří studovali nebo studují na PF JU v bakalářském studijním programu B7507 oboru Matematika pro vzdělávání si vyberou jednu z následujících dvou možností:

1. Nechat si uznat písemnou státní zkoušku bakalářského studijního programu B7507 oboru Matematika pro vzdělávání (předmět KMA/QBZ) jako písemnou přijímací zkoušku.
2. Vykonat písemnou přijímací zkoušku v rozsahu SZZ bakalářského studijního programu B7507 oboru Matematika pro vzdělávání akreditovaného na Pedagogické fakultě JU. Bodový zisk z písemné přijímací zkoušky se bude započítávat, i kdyby byl horší než z písemné státní zkoušky v bakalářském studiu.

Studenti, kteří si vybrali možnost 1), nemusí nikam nic oznamovat. Studenti, kteří zvolili možnost 2), nahlásí tuto skutečnost do 20. května 2022 a to na e-mailovou adresu vedoucí katedry matematiky doc. RNDr. Vladimíry Petráškové, Ph.D. (petrasek@pf.jcu.cz).

Ostatní uchazeči vykonají písemnou přijímací zkoušku v rozsahu SZZ bakalářského studijního programu B7507 oboru Matematika pro vzdělávání akreditovaného na Pedagogické fakultě JU. Podrobnější informace o SZZ bakalářského studijního programu B7507 oboru Matematika pro vzdělávání včetně tematických okruhů jsou obsaženy ve směrnici vedoucí katedry matematiky č. 3/2020.

Studenti budou seřazeni do pořadí podle výsledku písemných zkoušek. Při sestavování pořadí budou mít přednost ti studenti, kteří do konce přijímacího rozhodování stihnou ukončit svá bakalářská studia.



doc. RNDr. Vladimíra Petrášková, Ph.D.
vedoucí katedry matematiky

V Českých Budějovicích 7. prosince 2021